
H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
English French White

Non-

white

SP Sample size 1651 244 180 118 122 494 325 167 1390 261 807 844 459 553 639 231 270 306 228 283 333 373 486 558 655 537 459 440 419 233 109 49 66 336 1299 351 1234 417
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H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
English French White

Non-

white

SP The United States 40% 37% 50% 49% 47% 40% 36% 32% 39% 43% 44% 36% 38% 38% 42% 38% 49% 44% 38% 28% 40% 34% 40% 44% 44% 40% 34% 65% 29% 19% 25% 26% 73% 35% 41% 35% 41% 36%
SP China 15% 17% 16% 9% 17% 16% 12% 16% 17% 7% 14% 16% 19% 18% 10% 17% 16% 11% 22% 19% 8% 13% 14% 16% 12% 13% 22% 8% 18% 20% 4% 12% 12% 22% 16% 11% 11% 27%
SP Mexico 56% 65% 62% 62% 59% 51% 55% 52% 56% 56% 58% 54% 52% 59% 56% 52% 61% 60% 51% 57% 53% 48% 60% 62% 48% 64% 57% 49% 63% 68% 59% 54% 54% 48% 56% 55% 57% 54%
SP United Kingdom 75% 77% 78% 71% 71% 78% 67% 81% 74% 78% 75% 75% 68% 71% 83% 72% 73% 80% 65% 70% 85% 67% 78% 76% 73% 80% 73% 73% 86% 80% 70% 65% 60% 66% 78% 65% 78% 67%
SP India 22% 31% 21% 19% 18% 22% 19% 29% 22% 24% 19% 26% 22% 23% 22% 19% 18% 20% 25% 28% 24% 21% 25% 23% 17% 27% 25% 17% 24% 31% 15% 27% 25% 22% 24% 18% 24% 19%
SP Russia 9% 10% 12% 9% 10% 8% 9% 8% 8% 12% 10% 8% 9% 11% 7% 8% 13% 8% 10% 10% 6% 9% 9% 10% 10% 9% 8% 15% 5% 4% 7% 6% 31% 6% 9% 10% 7% 13%
SP Ukraine 65% 65% 59% 64% 70% 65% 67% 70% 65% 67% 67% 64% 64% 56% 74% 70% 58% 72% 58% 55% 76% 59% 64% 70% 59% 73% 66% 54% 80% 79% 83% 75% 31% 53% 65% 66% 69% 54%
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HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
English French White

Non-

white

SP The United States 56% 60% 46% 46% 48% 53% 61% 63% 56% 54% 53% 58% 55% 55% 56% 57% 48% 55% 54% 62% 57% 60% 55% 54% 51% 57% 61% 31% 68% 79% 74% 68% 27% 55% 54% 62% 55% 57%
SP China 75% 79% 74% 82% 75% 73% 77% 74% 73% 87% 78% 72% 68% 70% 85% 76% 73% 85% 59% 68% 85% 70% 77% 79% 76% 78% 72% 87% 75% 70% 89% 72% 86% 59% 74% 78% 80% 61%
SP Mexico 31% 22% 25% 25% 31% 33% 35% 32% 31% 31% 33% 29% 29% 27% 35% 34% 31% 33% 24% 24% 37% 33% 30% 31% 35% 26% 31% 41% 28% 20% 35% 37% 35% 26% 30% 35% 31% 29%
SP United Kingdom 17% 20% 16% 18% 24% 15% 20% 11% 18% 14% 21% 14% 19% 20% 13% 23% 23% 17% 15% 17% 10% 18% 15% 21% 16% 13% 22% 22% 10% 15% 21% 26% 34% 16% 16% 19% 15% 24%
SP India 64% 61% 70% 66% 66% 64% 65% 55% 64% 65% 71% 57% 61% 64% 66% 71% 72% 71% 50% 57% 61% 58% 65% 67% 67% 60% 63% 73% 62% 56% 72% 61% 69% 56% 63% 66% 63% 66%
SP Russia 84% 85% 80% 77% 83% 84% 85% 85% 84% 83% 85% 82% 84% 79% 88% 88% 81% 87% 79% 77% 89% 78% 86% 86% 81% 85% 86% 80% 89% 91% 90% 87% 61% 79% 83% 85% 86% 76%
SP Ukraine 21% 20% 29% 20% 21% 20% 22% 21% 21% 23% 25% 18% 22% 26% 17% 23% 30% 22% 21% 23% 13% 24% 23% 20% 26% 17% 21% 37% 10% 9% 12% 17% 53% 22% 21% 24% 20% 27%
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HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
English French White

Non-

white

SP Very favourable 7% 7% 14% 10% 8% 6% 6% 3% 7% 7% 10% 5% 6% 10% 6% 6% 14% 8% 5% 6% 4% 7% 4% 11% 8% 7% 6% 14% 4% 1% 1% 28% 5% 7% 6% 7% 8%
SP Mostly favourable 32% 30% 35% 39% 39% 34% 30% 29% 32% 35% 34% 31% 32% 29% 36% 31% 35% 36% 33% 22% 36% 27% 36% 33% 35% 33% 27% 51% 24% 18% 23% 26% 45% 30% 33% 29% 34% 28%
SP Mostly unfavourable 33% 38% 27% 27% 29% 32% 33% 44% 33% 34% 32% 35% 32% 35% 33% 30% 30% 34% 33% 39% 32% 36% 31% 33% 32% 33% 35% 23% 40% 42% 39% 37% 26% 32% 33% 33% 33% 34%
SP Very unfavourable 22% 22% 18% 19% 19% 21% 28% 19% 23% 20% 21% 23% 24% 21% 23% 26% 18% 21% 21% 23% 25% 24% 24% 20% 19% 23% 27% 8% 28% 37% 35% 30% 1% 23% 21% 29% 22% 23%
SP Don’t know/Can’t say 5% 3% 5% 5% 5% 7% 2% 4% 5% 4% 3% 6% 7% 6% 2% 6% 3% 1% 8% 9% 3% 7% 4% 2% 6% 3% 5% 4% 3% 3% 2% 6% 0% 11% 5% 3% 4% 7%
SP Net: Favourable 40% 37% 50% 49% 47% 40% 36% 32% 39% 43% 44% 36% 38% 38% 42% 38% 49% 44% 38% 28% 40% 34% 40% 44% 44% 40% 34% 65% 29% 19% 25% 26% 73% 35% 41% 35% 41% 36%
SP Net: Unfavourable 56% 60% 46% 46% 48% 53% 61% 63% 56% 54% 53% 58% 55% 55% 56% 57% 48% 55% 54% 62% 57% 60% 55% 54% 51% 57% 61% 31% 68% 79% 74% 68% 27% 55% 54% 62% 55% 57%
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HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
English French White

Non-

white

SP Very favourable 1% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 0% 1% 0% 1% 3% 0% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 3%
SP Mostly favourable 14% 16% 16% 8% 14% 15% 11% 16% 15% 7% 13% 15% 17% 16% 9% 15% 14% 10% 19% 18% 8% 12% 14% 15% 11% 12% 19% 8% 16% 18% 3% 12% 11% 21% 15% 10% 10% 24%
SP Mostly unfavourable 40% 45% 34% 44% 40% 41% 40% 38% 39% 49% 38% 42% 44% 39% 39% 44% 36% 36% 43% 41% 43% 40% 40% 42% 38% 42% 41% 34% 47% 45% 43% 36% 32% 38% 40% 42% 42% 36%
SP Very unfavourable 35% 34% 40% 39% 35% 33% 36% 35% 34% 38% 40% 30% 24% 31% 46% 32% 36% 49% 16% 27% 42% 30% 38% 37% 37% 35% 31% 53% 28% 24% 46% 36% 54% 20% 34% 37% 38% 25%
SP Don’t know/Can’t say 10% 4% 9% 9% 9% 11% 11% 11% 10% 6% 7% 12% 13% 12% 5% 7% 12% 4% 19% 13% 6% 17% 8% 5% 13% 9% 6% 5% 7% 10% 6% 16% 2% 20% 10% 10% 9% 11%
SP Net: Favourable 15% 17% 16% 9% 17% 16% 12% 16% 17% 7% 14% 16% 19% 18% 10% 17% 16% 11% 22% 19% 8% 13% 14% 16% 12% 13% 22% 8% 18% 20% 4% 12% 12% 22% 16% 11% 11% 27%
SP Net: Unfavourable 75% 79% 74% 82% 75% 73% 77% 74% 73% 87% 78% 72% 68% 70% 85% 76% 73% 85% 59% 68% 85% 70% 77% 79% 76% 78% 72% 87% 75% 70% 89% 72% 86% 59% 74% 78% 80% 61%

2021 Fed Vote Language Ethnicity

Regional sample sizes are unweighted. All other sample sizes, including column totals, are weighted to census data. Cells containing “*%” are 

statistically zero, though at least one response was received. Blank cells indicate zero responses received. Sample sizes below 100 should be 

interpreted with caution.

Total

Region Geo Type Gender Age AgeXGender Household Income Education

Language Ethnicity

Q4. [China] Overall, would you say you have a favourable or unfavourable view of each of the following countries?

Total

Region Geo Type Gender Age AgeXGender Household Income Education 2021 Fed Vote

AgeXGender Household Income Education 2021 Fed Vote Language Ethnicity

Education 2021 Fed Vote Language Ethnicity

Q4. [The United States] Overall, would you say you have a favourable or unfavourable view of each of the following countries?

Total

Region Geo Type Gender Age

Language Ethnicity

Q4. [NET Unfavourable] Overall, would you say you have a favourable or unfavourable view of each of the following countries?

Total

Region Geo Type Gender Age AgeXGender Household Income

Q4. [NET Favourable] Overall, would you say you have a favourable or unfavourable view of each of the following countries?

Total

Region Geo Type Gender Age AgeXGender Household Income Education 2021 Fed Vote
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HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
English French White

Non-

white

SP Very favourable 7% 14% 7% 5% 6% 7% 4% 3% 7% 5% 7% 6% 7% 6% 7% 7% 6% 9% 7% 7% 6% 7% 7% 8% 5% 7% 9% 5% 9% 13% 13% 4% 5% 7% 5% 7% 6%
SP Mostly favourable 49% 51% 55% 57% 53% 44% 51% 49% 49% 51% 51% 48% 45% 53% 49% 45% 56% 51% 44% 50% 48% 41% 52% 54% 43% 57% 49% 44% 54% 55% 59% 41% 50% 44% 49% 50% 49% 48%
SP Mostly unfavourable 26% 20% 20% 21% 30% 26% 32% 25% 26% 26% 28% 24% 26% 23% 29% 32% 26% 26% 20% 20% 31% 27% 26% 25% 28% 23% 26% 33% 25% 16% 33% 33% 30% 21% 24% 32% 27% 24%
SP Very unfavourable 5% 3% 5% 4% 2% 7% 3% 7% 5% 5% 5% 5% 4% 4% 6% 3% 5% 7% 5% 3% 6% 5% 4% 6% 6% 4% 4% 9% 3% 4% 3% 4% 4% 5% 5% 3% 5% 5%
SP Don’t know/Can’t say 13% 13% 12% 13% 9% 16% 10% 16% 13% 13% 9% 17% 19% 14% 8% 14% 8% 7% 24% 19% 10% 19% 11% 8% 17% 9% 12% 10% 10% 12% 6% 9% 11% 26% 14% 11% 12% 17%
SP Net: Favourable 56% 65% 62% 62% 59% 51% 55% 52% 56% 56% 58% 54% 52% 59% 56% 52% 61% 60% 51% 57% 53% 48% 60% 62% 48% 64% 57% 49% 63% 68% 59% 54% 54% 48% 56% 55% 57% 54%
SP Net: Unfavourable 31% 22% 25% 25% 31% 33% 35% 32% 31% 31% 33% 29% 29% 27% 35% 34% 31% 33% 24% 24% 37% 33% 30% 31% 35% 26% 31% 41% 28% 20% 35% 37% 35% 26% 30% 35% 31% 29%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
English French White

Non-

white

SP Very favourable 20% 27% 14% 14% 24% 24% 13% 21% 20% 21% 21% 18% 18% 15% 25% 21% 17% 25% 14% 13% 25% 17% 19% 21% 19% 19% 21% 19% 27% 26% 11% 23% 5% 13% 22% 11% 21% 15%
SP Mostly favourable 55% 50% 64% 57% 48% 55% 54% 60% 55% 57% 54% 57% 51% 56% 57% 51% 55% 55% 51% 57% 60% 50% 59% 55% 53% 61% 52% 54% 59% 54% 59% 42% 55% 54% 56% 53% 56% 52%
SP Mostly unfavourable 13% 14% 12% 14% 20% 11% 15% 9% 13% 10% 15% 11% 15% 14% 10% 16% 16% 12% 13% 12% 8% 12% 12% 16% 12% 9% 18% 15% 8% 13% 18% 14% 26% 11% 12% 14% 11% 18%
SP Very unfavourable 4% 6% 4% 4% 4% 3% 5% 3% 4% 4% 6% 3% 4% 6% 3% 6% 6% 5% 2% 5% 2% 6% 4% 5% 4% 4% 5% 7% 2% 3% 2% 12% 8% 5% 4% 6% 4% 7%
SP Don’t know/Can’t say 8% 3% 6% 11% 5% 7% 13% 7% 8% 8% 4% 11% 13% 9% 4% 6% 5% 2% 20% 12% 5% 15% 7% 3% 11% 7% 5% 6% 4% 4% 9% 9% 6% 18% 6% 16% 8% 9%
SP Net: Favourable 75% 77% 78% 71% 71% 78% 67% 81% 74% 78% 75% 75% 68% 71% 83% 72% 73% 80% 65% 70% 85% 67% 78% 76% 73% 80% 73% 73% 86% 80% 70% 65% 60% 66% 78% 65% 78% 67%
SP Net: Unfavourable 17% 20% 16% 18% 24% 15% 20% 11% 18% 14% 21% 14% 19% 20% 13% 23% 23% 17% 15% 17% 10% 18% 15% 21% 16% 13% 22% 22% 10% 15% 21% 26% 34% 16% 16% 19% 15% 24%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
English French White

Non-

white

SP Very favourable 2% 4% 2% 2% 2% 1% 0% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 1% 3% 1% 4% 2% 1% 3% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 3% 0% 2% 2% 3% 2% 2% 1% 5%
SP Mostly favourable 20% 26% 19% 19% 16% 20% 18% 29% 20% 24% 17% 23% 20% 21% 21% 19% 15% 18% 22% 26% 23% 18% 24% 21% 16% 25% 22% 16% 22% 31% 13% 27% 22% 19% 22% 16% 23% 14%
SP Mostly unfavourable 38% 42% 38% 39% 46% 36% 38% 30% 37% 42% 40% 35% 35% 37% 39% 35% 42% 42% 35% 33% 37% 35% 38% 40% 38% 38% 38% 38% 39% 37% 45% 33% 44% 33% 37% 39% 39% 34%
SP Very unfavourable 26% 19% 31% 27% 20% 28% 26% 24% 27% 22% 31% 21% 25% 27% 26% 36% 29% 29% 15% 24% 24% 22% 27% 27% 29% 23% 25% 35% 24% 19% 28% 28% 25% 23% 26% 27% 24% 32%
SP Don’t know/Can’t say 14% 8% 10% 15% 15% 15% 16% 16% 14% 12% 10% 18% 17% 13% 12% 10% 11% 9% 25% 15% 15% 21% 10% 9% 16% 13% 12% 10% 13% 13% 12% 12% 7% 22% 13% 17% 13% 15%
SP Net: Favourable 22% 31% 21% 19% 18% 22% 19% 29% 22% 24% 19% 26% 22% 23% 22% 19% 18% 20% 25% 28% 24% 21% 25% 23% 17% 27% 25% 17% 24% 31% 15% 27% 25% 22% 24% 18% 24% 19%
SP Net: Unfavourable 64% 61% 70% 66% 66% 64% 65% 55% 64% 65% 71% 57% 61% 64% 66% 71% 72% 71% 50% 57% 61% 58% 65% 67% 67% 60% 63% 73% 62% 56% 72% 61% 69% 56% 63% 66% 63% 66%
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HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
English French White

Non-

white

SP Very favourable 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 1% 1% 4% 2% 2% 2% 0% 3% 1% 2% 1% 2% 2% 3% 1% 1% 1% 5% 2% 2% 2% 1% 4%
SP Mostly favourable 7% 9% 9% 7% 8% 6% 7% 6% 6% 11% 7% 7% 8% 8% 6% 7% 8% 6% 8% 8% 5% 6% 8% 8% 8% 6% 6% 12% 4% 3% 6% 6% 27% 4% 7% 8% 6% 10%
SP Mostly unfavourable 28% 35% 33% 20% 34% 29% 20% 25% 28% 25% 28% 28% 38% 29% 19% 36% 30% 19% 40% 29% 18% 25% 28% 30% 25% 27% 31% 27% 23% 30% 11% 24% 41% 35% 30% 18% 26% 31%
SP Very unfavourable 56% 49% 47% 56% 49% 55% 65% 60% 56% 57% 58% 55% 46% 50% 69% 52% 51% 67% 39% 48% 71% 54% 59% 56% 56% 57% 55% 52% 66% 60% 79% 63% 20% 44% 53% 67% 60% 45%
SP Don’t know/Can’t say 7% 5% 8% 14% 7% 9% 5% 8% 8% 5% 5% 9% 7% 10% 6% 3% 6% 6% 11% 13% 5% 13% 5% 4% 9% 7% 6% 6% 5% 6% 3% 7% 7% 15% 8% 5% 6% 10%
SP Net: Favourable 9% 10% 12% 9% 10% 8% 9% 8% 8% 12% 10% 8% 9% 11% 7% 8% 13% 8% 10% 10% 6% 9% 9% 10% 10% 9% 8% 15% 5% 4% 7% 6% 31% 6% 9% 10% 7% 13%
SP Net: Unfavourable 84% 85% 80% 77% 83% 84% 85% 85% 84% 83% 85% 82% 84% 79% 88% 88% 81% 87% 79% 77% 89% 78% 86% 86% 81% 85% 86% 80% 89% 91% 90% 87% 61% 79% 83% 85% 86% 76%
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HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
English French White

Non-

white

SP Very favourable 18% 21% 14% 12% 16% 17% 20% 15% 19% 11% 20% 15% 16% 11% 24% 23% 15% 23% 9% 8% 25% 18% 18% 17% 19% 16% 17% 10% 24% 24% 34% 18% 1% 12% 17% 20% 19% 14%
SP Mostly favourable 48% 44% 45% 52% 54% 48% 47% 55% 46% 56% 46% 49% 48% 45% 50% 47% 43% 49% 49% 47% 51% 41% 46% 53% 40% 57% 49% 44% 56% 54% 49% 58% 30% 41% 48% 46% 51% 40%
SP Mostly unfavourable 14% 13% 18% 12% 12% 13% 13% 13% 14% 13% 17% 11% 16% 16% 10% 18% 19% 14% 14% 13% 7% 14% 15% 14% 16% 11% 13% 22% 8% 7% 7% 4% 27% 15% 13% 15% 13% 15%
SP Very unfavourable 8% 7% 11% 8% 9% 6% 9% 8% 8% 9% 8% 8% 6% 10% 7% 5% 11% 8% 7% 10% 6% 10% 8% 7% 10% 6% 8% 14% 3% 2% 4% 12% 27% 7% 7% 9% 7% 12%
SP Don’t know/Can’t say 13% 14% 12% 16% 9% 15% 11% 9% 14% 10% 8% 17% 14% 17% 8% 7% 13% 6% 21% 22% 11% 17% 12% 9% 15% 10% 14% 10% 10% 12% 5% 8% 16% 25% 14% 10% 11% 20%
SP Net: Favourable 65% 65% 59% 64% 70% 65% 67% 70% 65% 67% 67% 64% 64% 56% 74% 70% 58% 72% 58% 55% 76% 59% 64% 70% 59% 73% 66% 54% 80% 79% 83% 75% 31% 53% 65% 66% 69% 54%
SP Net: Unfavourable 21% 20% 29% 20% 21% 20% 22% 21% 21% 23% 25% 18% 22% 26% 17% 23% 30% 22% 21% 23% 13% 24% 23% 20% 26% 17% 21% 37% 10% 9% 12% 17% 53% 22% 21% 24% 20% 27%

AgeXGender Household Income Education 2021 Fed Vote Language Ethnicity

Education 2021 Fed Vote Language Ethnicity

Q4. [Ukraine] Overall, would you say you have a favourable or unfavourable view of each of the following countries?

Total

Region Geo Type Gender Age

Language Ethnicity

Q4. [Russia] Overall, would you say you have a favourable or unfavourable view of each of the following countries?

Total

Region Geo Type Gender Age AgeXGender Household Income

Q4. [India] Overall, would you say you have a favourable or unfavourable view of each of the following countries?

Total

Region Geo Type Gender Age AgeXGender Household Income Education 2021 Fed Vote

AgeXGender Household Income Education 2021 Fed Vote Language Ethnicity

Education 2021 Fed Vote Language Ethnicity

Q4. [United Kingdom] Overall, would you say you have a favourable or unfavourable view of each of the following countries?

Total

Region Geo Type Gender Age

Q4. [Mexico] Overall, would you say you have a favourable or unfavourable view of each of the following countries?

Total

Region Geo Type Gender Age AgeXGender Household Income
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HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
English French White

Non-

white

SP The United States 28% 26% 25% 20% 26% 25% 35% 30% 29% 23% 26% 30% 29% 24% 30% 30% 21% 27% 29% 26% 34% 32% 25% 27% 26% 30% 28% 13% 35% 43% 39% 44% 8% 26% 26% 36% 29% 25%
SP China 52% 47% 55% 60% 55% 54% 45% 57% 51% 56% 59% 44% 44% 45% 63% 58% 54% 64% 30% 36% 61% 48% 51% 58% 50% 56% 48% 66% 50% 47% 45% 57% 68% 36% 54% 43% 54% 44%
SP Mexico 4% 4% 5% 2% 7% 5% 2% 4% 4% 3% 5% 4% 6% 3% 4% 6% 3% 5% 6% 3% 3% 5% 4% 4% 5% 3% 4% 6% 3% 2% 1% 9% 6% 5% 2% 4% 4%
SP United Kingdom 2% 2% 2% 4% 10% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 1% 2% 3% 5% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 12% 3% 2% 3% 2% 2%
SP India 32% 28% 34% 35% 39% 36% 23% 32% 32% 29% 38% 25% 30% 30% 34% 40% 34% 40% 20% 27% 28% 27% 29% 37% 31% 33% 31% 38% 30% 30% 27% 30% 35% 27% 34% 24% 32% 31%
SP Russia 66% 63% 62% 63% 62% 68% 65% 69% 66% 62% 72% 60% 62% 59% 74% 73% 65% 78% 51% 53% 71% 58% 66% 72% 61% 71% 66% 64% 74% 73% 78% 62% 45% 54% 66% 65% 69% 56%
SP Ukraine 7% 7% 9% 6% 10% 6% 5% 7% 6% 8% 7% 6% 7% 9% 4% 4% 10% 6% 9% 8% 3% 8% 5% 7% 8% 5% 5% 12% 3% 2% 1% 26% 6% 7% 7% 6% 8%
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HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
English French White

Non-

white

SP The United States 42% 42% 51% 53% 42% 44% 37% 33% 42% 46% 48% 37% 42% 48% 38% 44% 57% 43% 40% 38% 33% 35% 42% 50% 45% 41% 40% 67% 30% 25% 22% 30% 73% 40% 44% 35% 43% 39%
SP China 12% 15% 10% 10% 12% 11% 17% 8% 13% 8% 11% 14% 17% 14% 7% 16% 12% 7% 19% 16% 8% 14% 11% 11% 13% 9% 16% 7% 12% 16% 12% 6% 10% 19% 12% 16% 10% 19%
SP Mexico 68% 72% 70% 71% 71% 68% 64% 67% 68% 68% 75% 61% 69% 71% 65% 79% 76% 71% 58% 65% 58% 56% 70% 77% 60% 72% 74% 61% 75% 77% 69% 69% 62% 62% 69% 63% 68% 68%
SP United Kingdom 83% 84% 84% 81% 77% 86% 76% 84% 84% 79% 85% 80% 80% 82% 86% 84% 86% 85% 75% 78% 86% 74% 86% 87% 77% 87% 87% 82% 91% 88% 79% 82% 72% 74% 85% 73% 83% 81%
SP India 21% 29% 23% 22% 19% 19% 20% 21% 21% 22% 19% 24% 25% 24% 16% 20% 22% 15% 29% 27% 17% 20% 24% 20% 20% 20% 26% 19% 19% 24% 18% 25% 32% 24% 22% 18% 21% 23%
SP Russia 7% 10% 8% 8% 13% 6% 6% 6% 7% 7% 7% 7% 6% 10% 5% 5% 10% 5% 8% 10% 4% 6% 7% 7% 9% 5% 6% 10% 3% 5% 2% 2% 21% 7% 7% 5% 6% 8%
SP Ukraine 66% 66% 58% 63% 69% 69% 67% 69% 66% 67% 66% 67% 66% 60% 72% 71% 59% 68% 61% 61% 76% 61% 67% 69% 61% 71% 69% 54% 80% 80% 78% 78% 33% 57% 67% 65% 69% 59%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
English French White

Non-

white

SP As an enemy of Canada 3% 3% 2% 3% 3% 2% 6% 5% 4% 3% 3% 4% 2% 4% 4% 2% 3% 4% 2% 4% 5% 3% 4% 5% 4% 3% 3% 1% 5% 5% 8% 8% 1% 2% 3% 6% 3% 5%

SP

As a potential threat to 

Canadian interests
24% 23% 23% 17% 23% 23% 29% 26% 25% 20% 23% 26% 27% 20% 26% 27% 18% 23% 27% 22% 29% 29% 21% 22% 22% 27% 25% 11% 30% 38% 30% 35% 7% 24% 23% 30% 26% 20%

SP Cautiously 27% 29% 22% 24% 29% 28% 25% 34% 27% 28% 25% 29% 23% 25% 31% 23% 20% 30% 22% 30% 33% 27% 30% 23% 25% 28% 29% 19% 33% 30% 37% 26% 18% 25% 27% 25% 25% 31%
SP On friendly terms 14% 13% 14% 21% 13% 16% 11% 15% 14% 15% 15% 14% 13% 13% 16% 13% 16% 14% 12% 11% 18% 11% 16% 14% 18% 12% 11% 18% 12% 10% 10% 23% 30% 12% 15% 10% 14% 14%

SP

As a valued partner and 

ally
28% 30% 36% 32% 29% 28% 26% 18% 27% 31% 33% 23% 29% 34% 22% 31% 41% 29% 28% 28% 15% 23% 26% 36% 26% 29% 29% 49% 18% 15% 12% 8% 43% 28% 29% 25% 29% 25%

SP Don’t know/Can’t say 3% 3% 2% 3% 3% 3% 4% 2% 3% 2% 2% 4% 6% 3% 1% 4% 1% 0% 9% 5% 1% 6% 3% 0% 5% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 0% 9% 3% 4% 3% 4%
SP Net: Enemy/ threat 28% 26% 25% 20% 26% 25% 35% 30% 29% 23% 26% 30% 29% 24% 30% 30% 21% 27% 29% 26% 34% 32% 25% 27% 26% 30% 28% 13% 35% 43% 39% 44% 8% 26% 26% 36% 29% 25%

SP

Net: Friendly/ a valued 

partner
42% 42% 51% 53% 42% 44% 37% 33% 42% 46% 48% 37% 42% 48% 38% 44% 57% 43% 40% 38% 33% 35% 42% 50% 45% 41% 40% 67% 30% 25% 22% 30% 73% 40% 44% 35% 43% 39%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
English French White

Non-

white

SP As an enemy of Canada 16% 12% 23% 19% 28% 16% 12% 17% 15% 20% 21% 11% 15% 11% 21% 21% 17% 26% 9% 6% 16% 16% 13% 18% 16% 16% 15% 26% 14% 9% 9% 24% 32% 8% 17% 12% 16% 15%

SP

As a potential threat to 

Canadian interests
36% 35% 31% 41% 27% 38% 33% 40% 35% 36% 38% 33% 29% 34% 42% 37% 37% 38% 21% 30% 45% 31% 38% 40% 33% 41% 33% 40% 36% 37% 35% 33% 36% 27% 37% 32% 38% 29%

SP Cautiously 31% 34% 33% 24% 27% 31% 32% 29% 31% 32% 27% 35% 29% 36% 29% 21% 32% 28% 37% 39% 29% 29% 34% 29% 30% 32% 33% 24% 35% 33% 39% 37% 22% 34% 31% 33% 31% 32%
SP On friendly terms 10% 11% 8% 9% 7% 8% 13% 7% 10% 7% 8% 11% 13% 9% 7% 10% 9% 6% 17% 10% 8% 9% 8% 9% 9% 8% 12% 7% 10% 10% 4% 6% 9% 13% 9% 12% 8% 14%

SP

As a valued partner and 

ally
3% 3% 2% 1% 5% 3% 4% 1% 3% 1% 3% 3% 4% 5% 1% 6% 3% 1% 2% 6% 0% 5% 3% 2% 3% 1% 4% 0% 1% 6% 8% 1% 5% 3% 4% 2% 5%

SP Don’t know/Can’t say 5% 4% 2% 6% 6% 4% 7% 5% 5% 4% 2% 7% 9% 5% 1% 4% 2% 1% 14% 8% 1% 9% 4% 1% 8% 3% 3% 3% 3% 4% 4% 0% 12% 4% 8% 5% 5%
SP Net: Enemy/ threat 52% 47% 55% 60% 55% 54% 45% 57% 51% 56% 59% 44% 44% 45% 63% 58% 54% 64% 30% 36% 61% 48% 51% 58% 50% 56% 48% 66% 50% 47% 45% 57% 68% 36% 54% 43% 54% 44%

SP

Net: Friendly/ a valued 

partner
12% 15% 10% 10% 12% 11% 17% 8% 13% 8% 11% 14% 17% 14% 7% 16% 12% 7% 19% 16% 8% 14% 11% 11% 13% 9% 16% 7% 12% 16% 12% 6% 10% 19% 12% 16% 10% 19%

Language Ethnicity

Q5. [China] From an overall point of view, how do you think the Canadian government should approach each of the following countries:

Total

Region Geo Type Gender Age AgeXGender Household Income Education 2021 Fed Vote

AgeXGender Household Income Education 2021 Fed Vote Language Ethnicity

Education 2021 Fed Vote Language Ethnicity

Q5. [The United States] From an overall point of view, how do you think the Canadian government should approach each of the following countries:

Total

Region Geo Type Gender Age

Language Ethnicity

Q5. [Friendly/ a valued partner] From an overall point of view, how do you think the Canadian government should approach each of the following countries:

Total

Region Geo Type Gender Age AgeXGender Household Income

Q5. [Enemy/ threat] From an overall point of view, how do you think the Canadian government should approach each of the following countries:

Total

Region Geo Type Gender Age AgeXGender Household Income Education 2021 Fed Vote



T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
English French White

Non-

white

SP As an enemy of Canada 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 2% 0% 1% 1% 1% 1%

SP

As a potential threat to 

Canadian interests
4% 3% 5% 2% 7% 5% 2% 3% 4% 3% 4% 3% 5% 3% 3% 6% 3% 4% 5% 3% 2% 4% 3% 3% 4% 3% 3% 5% 2% 1% 1% 7% 5% 4% 2% 4% 4%

SP Cautiously 21% 19% 22% 20% 16% 21% 22% 22% 21% 22% 18% 24% 15% 19% 27% 11% 18% 23% 19% 21% 31% 26% 21% 17% 24% 21% 17% 29% 16% 16% 20% 29% 28% 18% 21% 22% 22% 20%
SP On friendly terms 46% 49% 50% 49% 43% 49% 37% 54% 46% 51% 50% 43% 48% 44% 48% 52% 48% 51% 43% 39% 45% 35% 51% 52% 42% 49% 49% 45% 50% 49% 47% 53% 51% 41% 49% 36% 46% 48%

SP

As a valued partner and 

ally
21% 24% 20% 21% 27% 19% 27% 13% 22% 18% 25% 18% 21% 27% 17% 27% 28% 20% 15% 26% 13% 21% 19% 26% 18% 23% 24% 17% 25% 28% 22% 16% 11% 21% 20% 27% 22% 20%

SP Don’t know/Can’t say 7% 5% 3% 7% 7% 6% 11% 7% 7% 7% 2% 11% 11% 7% 4% 5% 3% 0% 17% 11% 8% 13% 5% 2% 10% 4% 6% 3% 6% 5% 9% 2% 1% 14% 5% 12% 7% 8%
SP Net: Enemy/ threat 4% 4% 5% 2% 7% 5% 2% 4% 4% 3% 5% 4% 6% 3% 4% 6% 3% 5% 6% 3% 3% 5% 4% 4% 5% 3% 4% 6% 3% 2% 1% 9% 6% 5% 2% 4% 4%

SP

Net: Friendly/ a valued 

partner
68% 72% 70% 71% 71% 68% 64% 67% 68% 68% 75% 61% 69% 71% 65% 79% 76% 71% 58% 65% 58% 56% 70% 77% 60% 72% 74% 61% 75% 77% 69% 69% 62% 62% 69% 63% 68% 68%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
English French White

Non-

white

SP As an enemy of Canada 1% 0% 1% 2% 3% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 3% 1% 1% 0% 1% 1%

SP

As a potential threat to 

Canadian interests
2% 1% 1% 2% 8% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 0% 2% 1% 4% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 9% 2% 1% 3% 2% 2%

SP Cautiously 9% 11% 9% 11% 8% 7% 11% 9% 8% 13% 11% 8% 8% 9% 10% 10% 10% 12% 7% 7% 8% 10% 8% 9% 12% 7% 8% 13% 4% 7% 9% 17% 13% 10% 8% 12% 9% 10%
SP On friendly terms 35% 30% 42% 38% 27% 33% 38% 32% 35% 32% 31% 38% 33% 31% 39% 30% 29% 34% 36% 34% 43% 35% 37% 33% 35% 37% 31% 33% 33% 34% 52% 35% 38% 33% 34% 37% 34% 38%

SP

As a valued partner and 

ally
48% 55% 42% 43% 50% 54% 38% 53% 48% 47% 54% 42% 47% 50% 47% 54% 58% 51% 39% 43% 43% 39% 49% 54% 42% 49% 56% 49% 58% 54% 27% 48% 34% 40% 52% 35% 50% 43%

SP Don’t know/Can’t say 6% 3% 5% 4% 5% 4% 11% 4% 6% 6% 2% 9% 10% 7% 2% 4% 3% 1% 15% 10% 4% 12% 4% 2% 8% 5% 3% 3% 4% 4% 10% 3% 13% 4% 13% 5% 7%
SP Net: Enemy/ threat 2% 2% 2% 4% 10% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 1% 2% 3% 5% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 12% 3% 2% 3% 2% 2%

SP

Net: Friendly/ a valued 

partner
83% 84% 84% 81% 77% 86% 76% 84% 84% 79% 85% 80% 80% 82% 86% 84% 86% 85% 75% 78% 86% 74% 86% 87% 77% 87% 87% 82% 91% 88% 79% 82% 72% 74% 85% 73% 83% 81%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
English French White

Non-

white

SP As an enemy of Canada 7% 4% 8% 7% 9% 8% 4% 11% 7% 6% 9% 4% 6% 8% 6% 8% 10% 10% 4% 7% 3% 6% 7% 7% 7% 7% 7% 8% 6% 6% 8% 14% 17% 3% 7% 5% 6% 9%

SP

As a potential threat to 

Canadian interests
25% 24% 25% 28% 31% 29% 19% 22% 25% 24% 29% 21% 24% 22% 28% 32% 25% 31% 16% 20% 25% 21% 22% 30% 24% 26% 24% 30% 24% 24% 19% 16% 18% 24% 26% 19% 26% 22%

SP Cautiously 39% 37% 38% 34% 33% 39% 42% 41% 38% 41% 40% 38% 34% 36% 44% 34% 41% 42% 34% 32% 46% 36% 41% 40% 38% 40% 38% 38% 45% 39% 42% 40% 30% 33% 38% 41% 39% 39%
SP On friendly terms 18% 22% 20% 20% 14% 16% 16% 21% 17% 21% 16% 20% 20% 20% 15% 16% 19% 13% 24% 20% 16% 15% 19% 18% 16% 18% 20% 15% 17% 22% 10% 25% 28% 18% 19% 14% 18% 18%

SP

As a valued partner and 

ally
4% 6% 3% 2% 5% 3% 4% 4% 0% 3% 4% 5% 5% 2% 5% 3% 3% 6% 7% 1% 5% 5% 2% 4% 1% 5% 4% 2% 2% 8% 1% 4% 6% 3% 4% 3% 6%

SP Don’t know/Can’t say 8% 6% 5% 9% 8% 6% 15% 6% 8% 8% 3% 13% 11% 9% 6% 6% 3% 2% 16% 14% 9% 17% 6% 3% 11% 7% 5% 5% 6% 7% 13% 4% 3% 15% 6% 17% 9% 7%
SP Net: Enemy/ threat 32% 28% 34% 35% 39% 36% 23% 32% 32% 29% 38% 25% 30% 30% 34% 40% 34% 40% 20% 27% 28% 27% 29% 37% 31% 33% 31% 38% 30% 30% 27% 30% 35% 27% 34% 24% 32% 31%

SP

Net: Friendly/ a valued 

partner
21% 29% 23% 22% 19% 19% 20% 21% 21% 22% 19% 24% 25% 24% 16% 20% 22% 15% 29% 27% 17% 20% 24% 20% 20% 20% 26% 19% 19% 24% 18% 25% 32% 24% 22% 18% 21% 23%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
English French White

Non-

white

SP As an enemy of Canada 32% 24% 31% 29% 33% 34% 33% 35% 32% 32% 40% 24% 28% 26% 40% 41% 31% 47% 15% 21% 33% 31% 30% 36% 29% 35% 32% 30% 37% 36% 40% 34% 10% 25% 32% 33% 34% 25%

SP

As a potential threat to 

Canadian interests
34% 38% 32% 34% 29% 35% 32% 33% 35% 30% 32% 36% 34% 33% 34% 32% 34% 30% 37% 32% 38% 27% 37% 36% 32% 36% 34% 34% 36% 37% 38% 28% 34% 28% 34% 32% 35% 31%

SP Cautiously 23% 24% 27% 22% 19% 22% 23% 22% 22% 28% 19% 26% 24% 25% 20% 18% 23% 17% 30% 28% 23% 26% 24% 20% 24% 22% 23% 24% 20% 19% 14% 35% 33% 27% 23% 23% 21% 28%
SP On friendly terms 6% 8% 8% 8% 7% 5% 4% 6% 5% 6% 5% 6% 5% 7% 4% 3% 7% 5% 7% 8% 4% 6% 6% 6% 8% 4% 4% 9% 3% 4% 1% 1% 17% 5% 6% 3% 6% 6%

SP

As a valued partner and 

ally
1% 1% 6% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 0% 1% 3% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 0% 1% 1% 1% 3% 2% 1% 2% 1% 2%

SP Don’t know/Can’t say 5% 4% 3% 6% 6% 4% 6% 3% 5% 2% 2% 7% 8% 5% 1% 4% 2% 0% 11% 9% 2% 10% 3% 1% 7% 2% 4% 2% 3% 3% 6% 1% 1% 13% 4% 7% 3% 8%
SP Net: Enemy/ threat 66% 63% 62% 63% 62% 68% 65% 69% 66% 62% 72% 60% 62% 59% 74% 73% 65% 78% 51% 53% 71% 58% 66% 72% 61% 71% 66% 64% 74% 73% 78% 62% 45% 54% 66% 65% 69% 56%

SP

Net: Friendly/ a valued 

partner
7% 10% 8% 8% 13% 6% 6% 6% 7% 7% 7% 7% 6% 10% 5% 5% 10% 5% 8% 10% 4% 6% 7% 7% 9% 5% 6% 10% 3% 5% 2% 2% 21% 7% 7% 5% 6% 8%

Education 2021 Fed Vote Language Ethnicity

Language Ethnicity

Q5. [Russia] From an overall point of view, how do you think the Canadian government should approach each of the following countries:

Total

Region Geo Type Gender Age AgeXGender Household Income

Q5. [India] From an overall point of view, how do you think the Canadian government should approach each of the following countries:

Total

Region Geo Type Gender Age AgeXGender Household Income Education 2021 Fed Vote

AgeXGender Household Income Education 2021 Fed Vote Language Ethnicity

Education 2021 Fed Vote Language Ethnicity

Q5. [United Kingdom] From an overall point of view, how do you think the Canadian government should approach each of the following countries:

Total

Region Geo Type Gender Age

Q5. [Mexico] From an overall point of view, how do you think the Canadian government should approach each of the following countries:

Total

Region Geo Type Gender Age AgeXGender Household Income



T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
English French White

Non-

white

SP As an enemy of Canada 2% 2% 4% 2% 5% 2% 1% 2% 2% 3% 2% 2% 1% 3% 2% 0% 3% 2% 2% 3% 2% 3% 1% 3% 3% 2% 1% 4% 1% 0% 10% 2% 2% 1% 2% 3%

SP

As a potential threat to 

Canadian interests
4% 5% 5% 4% 6% 4% 4% 5% 4% 5% 5% 4% 5% 6% 3% 4% 7% 4% 7% 5% 1% 5% 5% 5% 6% 3% 4% 9% 2% 1% 1% 16% 4% 4% 5% 4% 5%

SP Cautiously 20% 21% 29% 23% 13% 18% 19% 20% 20% 20% 24% 16% 18% 21% 21% 20% 26% 24% 16% 15% 17% 17% 21% 21% 22% 20% 18% 30% 12% 14% 14% 19% 40% 20% 21% 18% 20% 21%
SP On friendly terms 48% 44% 39% 45% 46% 49% 50% 53% 47% 49% 45% 50% 44% 43% 54% 44% 41% 50% 45% 45% 57% 43% 48% 48% 44% 50% 49% 44% 55% 53% 52% 65% 30% 39% 47% 49% 49% 43%

SP

As a valued partner and 

ally
19% 21% 18% 18% 23% 20% 17% 16% 19% 18% 20% 17% 21% 17% 18% 27% 18% 18% 16% 16% 19% 18% 19% 20% 17% 20% 20% 10% 25% 27% 26% 13% 4% 18% 19% 17% 20% 16%

SP Don’t know/Can’t say 7% 7% 4% 8% 8% 6% 10% 4% 7% 5% 4% 10% 9% 10% 3% 5% 5% 2% 14% 15% 4% 14% 6% 3% 9% 5% 7% 4% 5% 4% 7% 3% 0% 17% 6% 10% 6% 11%
SP Net: Enemy/ threat 7% 7% 9% 6% 10% 6% 5% 7% 6% 8% 7% 6% 7% 9% 4% 4% 10% 6% 9% 8% 3% 8% 5% 7% 8% 5% 5% 12% 3% 2% 1% 26% 6% 7% 7% 6% 8%

SP

Net: Friendly/ a valued 

partner
66% 66% 58% 63% 69% 69% 67% 69% 66% 67% 66% 67% 66% 60% 72% 71% 59% 68% 61% 61% 76% 61% 67% 69% 61% 71% 69% 54% 80% 80% 78% 78% 33% 57% 67% 65% 69% 59%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
English French White

Non-

white

SP Very favourable 7% 4% 13% 8% 6% 6% 9% 6% 7% 10% 9% 5% 5% 10% 6% 7% 12% 9% 2% 9% 4% 7% 7% 9% 7% 8% 6% 14% 4% 1% 2% 12% 24% 3% 7% 7% 7% 7%
SP Favourable 12% 15% 14% 21% 19% 12% 7% 16% 12% 13% 15% 10% 9% 15% 12% 7% 21% 15% 12% 9% 10% 10% 12% 15% 15% 12% 9% 26% 3% 3% 1% 7% 42% 11% 14% 8% 13% 11%
SP Unfavourable 14% 18% 14% 16% 12% 16% 11% 13% 14% 17% 15% 14% 16% 16% 12% 17% 16% 13% 14% 17% 11% 13% 16% 13% 17% 12% 14% 23% 11% 6% 8% 7% 12% 17% 16% 10% 13% 18%
SP Very unfavourable 61% 60% 51% 47% 60% 60% 70% 62% 62% 59% 56% 66% 61% 54% 67% 60% 47% 61% 63% 60% 73% 62% 61% 59% 54% 64% 68% 31% 79% 89% 89% 72% 21% 58% 58% 72% 63% 57%
SP Don’t know/Can’t say 5% 4% 8% 8% 3% 5% 4% 3% 5% 2% 5% 5% 9% 5% 2% 9% 4% 3% 9% 5% 1% 7% 5% 3% 7% 4% 3% 6% 3% 1% 2% 12% 5% 4% 4% 7%
SP Net: Favourable 20% 18% 27% 29% 25% 19% 16% 22% 19% 22% 24% 15% 14% 25% 19% 14% 33% 23% 14% 18% 14% 17% 18% 24% 22% 20% 15% 40% 8% 5% 3% 19% 67% 14% 21% 15% 20% 18%
SP Net: Unfavourable 76% 78% 65% 63% 72% 76% 80% 75% 76% 75% 71% 80% 77% 70% 79% 77% 63% 74% 77% 77% 84% 75% 77% 73% 71% 76% 82% 54% 90% 94% 97% 79% 33% 75% 74% 82% 76% 75%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
English French White

Non-

white

SP

No, he’s just seeking 

attention/trolling
52% 53% 54% 60% 53% 54% 47% 51% 51% 59% 59% 46% 45% 55% 55% 51% 59% 64% 39% 52% 46% 45% 55% 56% 51% 52% 53% 64% 50% 47% 47% 53% 61% 43% 54% 45% 52% 53%

SP

Yes, this is a real 

ambition of his
32% 30% 32% 31% 31% 29% 35% 36% 33% 25% 27% 36% 37% 28% 31% 37% 25% 23% 38% 30% 38% 39% 31% 29% 31% 33% 31% 25% 35% 38% 33% 24% 22% 34% 30% 37% 32% 31%

SP Not sure/ Can’t say 16% 17% 13% 10% 16% 17% 18% 13% 16% 16% 14% 18% 18% 17% 14% 12% 17% 13% 23% 18% 16% 17% 14% 16% 18% 15% 16% 12% 14% 16% 20% 22% 17% 23% 16% 18% 16% 16%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
English French White

Non-

white

SP Very concerned 25% 21% 22% 20% 11% 20% 38% 29% 26% 22% 21% 30% 32% 21% 23% 32% 15% 17% 33% 27% 29% 32% 25% 22% 22% 29% 25% 13% 31% 34% 38% 24% 10% 27% 21% 40% 24% 28%
SP Concerned 29% 25% 28% 30% 28% 32% 28% 27% 29% 28% 27% 31% 27% 29% 29% 27% 29% 25% 28% 30% 33% 27% 31% 23% 30% 27% 29% 19% 37% 32% 27% 26% 10% 34% 29% 27% 28% 30%
SP Not that concerned 31% 34% 33% 35% 40% 33% 22% 32% 30% 34% 33% 28% 29% 32% 32% 28% 35% 37% 30% 29% 27% 30% 29% 36% 34% 29% 29% 40% 25% 24% 24% 42% 42% 29% 33% 22% 32% 28%
SP Not concerned at all 15% 19% 17% 15% 21% 15% 12% 13% 15% 16% 19% 11% 11% 17% 16% 14% 22% 21% 9% 13% 11% 11% 15% 19% 14% 16% 16% 27% 7% 11% 11% 8% 38% 11% 16% 11% 15% 14%
SP Net: concerned 54% 47% 50% 50% 39% 52% 66% 55% 55% 50% 47% 60% 60% 51% 53% 58% 44% 42% 62% 58% 62% 59% 56% 45% 52% 56% 54% 33% 68% 65% 65% 50% 20% 61% 51% 67% 53% 58%
SP Net: Not concerned 46% 53% 50% 50% 61% 48% 34% 45% 45% 50% 53% 40% 40% 49% 47% 42% 56% 58% 38% 42% 38% 41% 44% 55% 48% 44% 46% 67% 32% 35% 35% 50% 80% 39% 49% 33% 47% 42%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
English French White

Non-

white

SP

Yes, Canada should join 

the U.S.
10% 8% 18% 15% 12% 8% 11% 9% 10% 12% 13% 8% 11% 13% 8% 12% 15% 12% 10% 10% 4% 11% 9% 12% 12% 10% 8% 20% 3% 1% 5% 10% 36% 10% 10% 12% 10% 11%

SP

No, Canada should not 

join the U.S.
90% 92% 82% 85% 88% 92% 89% 91% 90% 88% 87% 92% 89% 87% 92% 88% 85% 88% 90% 90% 96% 89% 91% 88% 88% 90% 92% 80% 97% 99% 95% 90% 64% 90% 90% 88% 90% 89%

Education 2021 Fed Vote Language Ethnicity

Language Ethnicity

Q15. Suppose there was a referendum in Canada, and Canadians were to vote on whether this country should become part of the United States, would you vote…

Total

Region Geo Type Gender Age AgeXGender Household Income

Q14. How concerned are you that once Trump takes office on January 20, he will apply more pressure on Canada to join the United States?

Total

Region Geo Type Gender Age AgeXGender Household Income Education 2021 Fed Vote

AgeXGender Household Income Education 2021 Fed Vote Language Ethnicity

Q13. Do you believe Trump is serious when he makes these sorts of statements?

Total

Region Geo Type Gender Age

Education 2021 Fed Vote Language Ethnicity

Q7. Do you have an overall favourable or unfavourable view of U.S. President-elect Donald Trump?

Total

Region Geo Type Gender Age AgeXGender Household Income

AgeXGender Household Income Education 2021 Fed Vote Language Ethnicity

Q5. [Ukraine] From an overall point of view, how do you think the Canadian government should approach each of the following countries:

Total

Region Geo Type Gender Age



T

SP

Base = No in Q15, split 

sample
734 111 77 52 58 230 143 75 634 100 337 397 189 238 307 85 113 139 103 125 168 139 220 272 269 239 226 164 209 102 54 28 20 157 592 142 537 196

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
English French White

Non-

white

SP

Yes, I would then support 

Canada joining the U.S.
3% 1% 3% 2% 5% 3% 4% 7% 3% 4% 1% 5% 3% 3% 3% 2% 1% 5% 4% 6% 3% 5% 1% 3% 5% 2% 4% 0% 1% 9% 12% 5% 3% 3% 3% 2%

SP

No, that would not make 

me change my mind
97% 99% 97% 98% 95% 97% 96% 93% 97% 96% 99% 95% 97% 97% 97% 100% 98% 99% 95% 96% 94% 97% 95% 99% 97% 95% 98% 96% 100% 99% 91% 100% 88% 95% 97% 97% 97% 98%

T

SP

Base = No in Q15, split 

sample
746 114 77 51 53 225 147 77 616 130 365 381 221 245 280 119 117 130 102 129 150 194 222 221 307 244 195 188 197 128 49 16 23 146 578 168 572 173

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
English French White

Non-

white

SP

Yes, I would then support 

Canada joining the U.S.
8% 3% 8% 9% 10% 9% 11% 9% 9% 6% 10% 7% 12% 11% 3% 14% 12% 4% 10% 10% 2% 9% 10% 8% 11% 4% 10% 13% 5% 3% 2% 18% 13% 8% 11% 8% 10%

SP

No, that would not make 

me change my mind
92% 97% 92% 91% 90% 91% 89% 91% 91% 94% 90% 93% 88% 89% 97% 86% 88% 96% 90% 90% 98% 91% 90% 92% 89% 96% 90% 87% 95% 97% 98% 100% 82% 87% 92% 89% 92% 90%

T

SP Base = All 1651 244 180 118 122 494 325 167 1390 261 807 844 459 553 639 231 270 306 228 283 333 373 486 558 655 537 459 440 419 233 109 49 66 336 1299 351 1234 417

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
English French White

Non-

white

SP TOTAL YES 16% 11% 23% 20% 18% 13% 18% 16% 15% 17% 18% 13% 18% 19% 11% 19% 21% 14% 17% 17% 8% 16% 16% 15% 18% 14% 13% 27% 6% 3% 10% 10% 46% 18% 15% 18% 15% 17%

SP

-Yes, Canada should join 

the U.S. (Q15)
10% 9% 18% 15% 12% 8% 11% 9% 10% 12% 13% 8% 11% 13% 8% 12% 15% 12% 10% 10% 4% 11% 9% 12% 12% 10% 8% 20% 3% 1% 5% 10% 36% 10% 10% 12% 10% 11%

SP

-Yes if Trump offered 

$20,000
1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 3% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 2% 1% 0% 2% 2% 3% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 0% 1% 4% 4% 2% 1% 1% 1% 1%

SP

-Yes if Trump offered 

$60,000
4% 1% 3% 4% 4% 4% 5% 4% 4% 3% 4% 3% 6% 5% 1% 7% 5% 2% 5% 5% 1% 5% 5% 3% 5% 2% 4% 6% 2% 1% 1% 6% 6% 3% 5% 4% 4%

SP

No Canada should not 

join the U.S.
84% 89% 77% 80% 82% 87% 82% 84% 85% 83% 82% 87% 82% 81% 89% 81% 79% 86% 83% 83% 92% 84% 84% 85% 82% 86% 87% 73% 94% 97% 90% 90% 54% 82% 85% 82% 85% 83%

T

Ba Base = No in Q15 1481 226 154 103 111 455 290 152 1252 229 702 779 409 483 589 204 230 269 205 254 320 333 442 493 578 483 420 352 407 230 103 44 42 303 1172 310 1112 370

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
English French White

Non-

white

SP

I would definitely change 

my mind
5% 3% 7% 4% 2% 5% 6% 5% 5% 4% 4% 5% 6% 6% 3% 7% 4% 3% 5% 7% 4% 6% 5% 4% 4% 5% 6% 8% 2% 4% 3% 7% 7% 5% 5% 4% 8%

SP I might change my mind 19% 15% 15% 18% 27% 18% 23% 19% 19% 17% 19% 19% 24% 21% 14% 23% 22% 14% 24% 20% 15% 17% 21% 17% 23% 18% 15% 24% 14% 9% 27% 8% 39% 23% 18% 24% 18% 21%

SP

No way I would change 

my mind
76% 82% 78% 77% 71% 78% 71% 76% 76% 79% 77% 76% 70% 74% 82% 70% 74% 83% 71% 73% 82% 77% 74% 79% 73% 77% 80% 68% 84% 87% 70% 92% 54% 71% 78% 70% 78% 71%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
English French White

Non-

white

SP

I would definitely change 

my mind
9% 6% 8% 13% 11% 9% 10% 13% 10% 7% 8% 11% 10% 11% 7% 9% 9% 5% 11% 12% 9% 8% 9% 10% 8% 11% 10% 16% 6% 4% 8% 16% 11% 9% 9% 9% 11%

SP I might change my mind 22% 23% 25% 19% 28% 20% 22% 22% 23% 16% 22% 22% 25% 25% 17% 21% 28% 18% 28% 23% 17% 18% 26% 22% 25% 17% 23% 29% 19% 13% 15% 11% 36% 27% 22% 22% 20% 27%

SP

No way I would change 

my mind
69% 71% 67% 67% 61% 71% 67% 65% 67% 77% 70% 68% 65% 64% 75% 70% 63% 77% 61% 65% 74% 74% 65% 68% 67% 72% 67% 55% 75% 82% 77% 89% 48% 63% 69% 69% 71% 62%

Language Ethnicity

Q17. [You personally saw your income cut in half]  If this happened, would any of the following hypothetical situations cause you to change your mind about Canada joining the U.S.?

Total

Region Geo Type Gender Age AgeXGender Household Income Education 2021 Fed Vote

AgeXGender Household Income Education 2021 Fed Vote Language Ethnicity

Education 2021 Fed Vote Language Ethnicity

Q17. [Canada goes into a five-year recession, causing millions of lost jobs]  If this happened, would any of the following hypothetical situations cause you to change your mind about Canada joining the U.S.?

Total

Region Geo Type Gender Age

Language Ethnicity

Q15./Q16A/Q16B. Suppose there was a referendum in Canada, and Canadians were to vote on whether this country should become part of the United States, would you vote…

Total

Region Geo Type Gender Age AgeXGender Household Income

Q16b. You said you would vote no if there were a referendum on Canada joining the U.S. Suppose Trump offered each Canadian household $60,000 to vote yes in such a referendum. Would that change your mind?

Total

Region Geo Type Gender Age AgeXGender Household Income Education 2021 Fed Vote

AgeXGender Household Income Education 2021 Fed Vote Language Ethnicity

Q16a. You said you would vote no if there were a referendum on Canada joining the U.S. Suppose Trump offered each Canadian household $20,000 to vote yes in such a referendum. Would that change your mind?

Total

Region Geo Type Gender Age



T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
English French White

Non-

white

SP

I would definitely change 

my mind
7% 5% 6% 10% 11% 7% 8% 9% 7% 7% 6% 9% 9% 10% 4% 9% 7% 2% 9% 13% 5% 6% 7% 8% 7% 7% 9% 12% 5% 3% 2% 11% 10% 7% 8% 6% 10%

SP I might change my mind 19% 21% 22% 16% 22% 19% 17% 16% 20% 13% 20% 18% 22% 23% 14% 23% 27% 12% 21% 19% 15% 13% 23% 20% 19% 19% 19% 26% 14% 11% 14% 11% 32% 25% 20% 16% 17% 24%

SP

No way I would change 

my mind
74% 74% 72% 73% 67% 74% 74% 75% 73% 79% 74% 73% 69% 67% 83% 68% 66% 86% 70% 68% 80% 81% 70% 72% 74% 74% 72% 62% 81% 86% 84% 89% 57% 65% 73% 76% 76% 66%

T

Ba Base = All 1651 244 180 118 122 494 325 167 1390 261 807 844 459 553 639 231 270 306 228 283 333 373 486 558 655 537 459 440 419 233 109 49 66 336 1299 351 1234 417

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
English French White

Non-

white

SP TOTAL YES 16% 10% 23% 20% 18% 13% 18% 16% 15% 17% 18% 13% 18% 19% 11% 19% 21% 14% 17% 17% 8% 16% 16% 15% 18% 14% 13% 27% 6% 3% 10% 10% 46% 18% 15% 18% 15% 17%

SP

-Yes, Canada should join 

the U.S. (Q15)
10% 8% 18% 15% 12% 8% 11% 9% 10% 12% 13% 8% 11% 13% 8% 12% 15% 12% 10% 10% 4% 11% 9% 12% 12% 10% 8% 20% 3% 1% 5% 10% 36% 10% 10% 12% 10% 11%

SP

-Yes if Trump offered 

$20,000
1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 3% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 2% 1% 0% 2% 2% 3% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 0% 1% 4% 4% 2% 1% 1% 1% 1%

SP

-Yes if Trump offered 

$60,000
4% 1% 3% 4% 4% 4% 5% 4% 4% 3% 4% 3% 6% 5% 1% 7% 5% 2% 5% 5% 1% 5% 5% 3% 5% 2% 4% 6% 2% 1% 1% 6% 6% 3% 5% 4% 4%

SP

Will Change their mind 

(Q17)
31% 29% 30% 32% 39% 30% 34% 32% 33% 24% 30% 33% 37% 34% 25% 35% 34% 23% 39% 34% 28% 28% 35% 31% 33% 29% 33% 39% 26% 19% 34% 11% 35% 38% 31% 32% 29% 38%

SP -Defininitely will change 10% 6% 8% 13% 13% 10% 13% 14% 10% 10% 9% 11% 13% 11% 8% 14% 9% 6% 11% 13% 10% 9% 11% 10% 9% 11% 11% 16% 8% 5% 9% 11% 12% 10% 12% 10% 13%

SP -might change 21% 24% 22% 19% 27% 20% 21% 18% 22% 14% 21% 21% 24% 23% 17% 21% 25% 16% 28% 21% 18% 19% 23% 20% 24% 18% 21% 23% 18% 14% 25% 11% 24% 26% 21% 21% 20% 26%

SP

Definitely No Canada 

should not join the U.S.
58% 62% 52% 53% 48% 62% 55% 59% 57% 64% 56% 59% 52% 53% 67% 53% 50% 65% 51% 56% 68% 61% 56% 57% 55% 61% 58% 41% 71% 80% 60% 79% 29% 52% 59% 55% 61% 50%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
English French White

Non-

white

SP Completely trust 9% 9% 15% 17% 6% 9% 9% 6% 9% 11% 14% 5% 10% 10% 8% 13% 17% 12% 6% 4% 5% 7% 9% 14% 10% 8% 10% 20% 4% 1% 5% 1% 24% 7% 10% 8% 9% 12%
SP Trust 19% 21% 21% 21% 25% 18% 15% 20% 18% 19% 21% 17% 19% 20% 17% 21% 21% 20% 17% 20% 14% 15% 21% 20% 19% 18% 18% 30% 10% 11% 10% 14% 44% 19% 20% 13% 19% 16%
SP Distrust 25% 25% 21% 22% 27% 28% 20% 26% 25% 20% 23% 26% 28% 27% 21% 21% 28% 20% 34% 26% 22% 23% 24% 25% 25% 23% 25% 23% 28% 29% 18% 32% 15% 23% 26% 20% 25% 24%
SP Completely distrust 37% 36% 31% 26% 31% 34% 47% 42% 37% 40% 33% 41% 31% 31% 46% 32% 26% 41% 30% 37% 51% 41% 37% 33% 33% 42% 37% 18% 49% 52% 57% 29% 12% 36% 34% 49% 38% 34%
SP Not sure/ Can’t say 10% 9% 11% 14% 12% 11% 10% 5% 10% 11% 9% 12% 12% 11% 8% 12% 9% 8% 12% 14% 9% 14% 9% 7% 12% 9% 9% 10% 8% 7% 11% 25% 5% 16% 11% 10% 9% 14%
SP Net: Trust 28% 30% 36% 38% 30% 27% 23% 27% 28% 30% 35% 22% 29% 31% 25% 35% 38% 32% 23% 23% 19% 22% 30% 34% 29% 26% 29% 49% 15% 12% 15% 15% 68% 26% 30% 21% 28% 28%
SP Net: Distrust 62% 61% 52% 48% 57% 62% 66% 68% 62% 59% 56% 67% 59% 58% 67% 53% 53% 60% 64% 62% 72% 64% 61% 59% 58% 65% 62% 41% 77% 81% 74% 61% 27% 58% 60% 69% 63% 58%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
English French White

Non-

white

SP Yes 58% 60% 58% 56% 50% 60% 54% 60% 58% 56% 54% 62% 59% 53% 62% 57% 52% 53% 60% 54% 70% 52% 61% 58% 56% 60% 58% 48% 68% 70% 55% 73% 35% 53% 59% 56% 61% 49%
SP No 22% 17% 23% 21% 24% 22% 25% 21% 22% 22% 30% 14% 23% 24% 19% 34% 30% 28% 12% 19% 12% 23% 22% 25% 23% 21% 22% 33% 13% 14% 23% 17% 52% 20% 21% 25% 20% 27%
SP Not sure/ Can’t say 20% 23% 18% 23% 27% 19% 21% 19% 20% 22% 16% 24% 18% 23% 19% 8% 19% 19% 28% 27% 19% 25% 17% 17% 21% 19% 20% 20% 19% 16% 22% 11% 13% 27% 20% 20% 19% 24%

Language Ethnicity

Q21. Suppose Trump decided to use military force on Canada to force it to join the United States. Do you believe other NATO countries would come to Canada’s aid, or not?

Total

Region Geo Type Gender Age AgeXGender Household Income Education 2021 Fed Vote

AgeXGender Household Income Education 2021 Fed Vote Language Ethnicity

Q20. Trump has said he would not use the U.S. military to force Canada to join the United States. Do you trust him or not to keep his word?

Total

Region Geo Type Gender Age

AgeXGender Household Income Education 2021 Fed Vote Language Ethnicity

Education 2021 Fed Vote Language Ethnicity

Q15./Q16A/Q16B./Q17. Total Mentions

Total

Region Geo Type Gender Age

Q17. [You personally lost your job]  If this happened, would any of the following hypothetical situations cause you to change your mind about Canada joining the U.S.?

Total

Region Geo Type Gender Age AgeXGender Household Income


